ŽÁDOST PRONÁJMU NEBYTOVÉHO PROSTORU
VĚC: Pronájem nebytového prostoru v č.p. 537 Nádražní ( Bar Bar) ÚČEL: Dobrý den, o tento prostor bych měla zájem.
Účel by spočíval v tom, že bych chtěla zanechat malou a útulnou hospůdku jako doposud s tím, že by byla po nějaký čas uzavřena z důvodu rekonstrukce (interiér změna barvy stěn, možná nějaká dekorativní tapeta a sociálky u pánů přidat 2x pisoár to je moc důležité).
Do budoucna bych ve spolupráci s Plzeňským pivovarem zřídila tankové pivo. A jaké pivo by bylo??? No určitě Plzeň a Kozel světlý a tmavý. Stala by se z hospůdky malá tankovna. Dle výtoče bych pak dostala dva krásně stříbrné tanky o objemu 250 l a buď by to byla Plzeň tanková nebo Kozel tankový. Měst nebo vesniček kde mají v hospůdce tankové pivo, je hodně málo. Je to známka kvality a tu si jen tak nikdo neudrží nebo na ni nedosáhne. Tanky bych si představovala v první výloze u vchodu. Zkušenosti z oboru mám, nyní pracuji jako servírka a výčepní v Jablonci nad Nisou ve Zlatém Jelenu. Mám certifikát výčepního ambasadora,což znamená že mohu jezdit na udělováni hvězd sládků pro nejlepší restaurační zařízení kde čepují nejlepší pivo.V příloze zasílám foto certifikátu.
Dále mám zkušeného pizzaře, který by byl ochotný se mnou spolupracovat a vyrábět skvělou pizzu a nejen to. Prozatím by bylo staré osvědčené jídlo v podobě utopence a nakládaný hermelín .
Nadále bych chtěla vytvořit zázemí pro hráče šipek v přilehlé místnosti. Dva hrací automaty a možná i jeden sisalový terč profi, kde okruží světel má v sobě čtyři kamery a umí počítat hody a vše co ke hraní šipek patří. Je to novinka na trhu, to by tady byla pro šipkaře také rarita. Konaly by se zde turnaje kde by hráči prezentovali naše město. A že nás hráčů v Rychnově je dost.
PS: Ještě mám v plánu venkovního posezení pro rodiče s dětmi,kde by bylo pískoviště,trampolína a nějaké prolézačky. Prozatím nevím komu přilehlý pozemek patří aby se dalo s majitelem nějak domluvit. To jen do budoucna.
Otevírací dobu bych si představovala od 13:00 do 22:00 (to vše dle dohody)
Pokud vás můj účel zaujal, budu ráda za zpětnou vazbu.S pozdravem a přáním hezkého dne
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